



ERRATA CORRIGE

In relazione al ***“Verbale per l’attribuzione di n. 90 incarichi con contratto di diritto privato per attività didattica integrativa – tutor tirocinio per le esigenze del Corso di Laurea in Psicologia Generale, dello Sviluppo, del Genere e del Comportamento sociale”*** pubblicato sul sito della Facoltà di Medicina e Chirurgia in data 17/02/2025, si precisa che per mero errore materiale è stato indicato il SSD PSIC-04/A, anziché il SSD PSIC-04/B. **Pertanto, il settore da considerare è PSIC-04/B.**

Il Preside
Prof. Stefano Marini